

XVI. Alkalmazott Nyelvészeti Doktorandusz Konferencia (AlkNyelvDok 2022)

Nyelvtudományi Kutatóközpont, Budapest

2022. február 4., péntek

KONFERENCIABESZÁMOLÓ

A konferenciasorozat az MTA Alkalmazott Nyelvészeti Munkabizottsága és a Nyelvtudományi Kutatóközpont együttműködésében valósul meg 2007 óta minden évben február első péntekén. Célja, hogy a hazai, alkalmazott nyelvészettel foglalkozó PhD-, esetleg MA/MSc- képzésben részt vevő magyar és külföldi hallgatók számára egy támogató környezetben lehetőséget nyújtson a kutatási eredményeik bemutatására és megvitatására, egymás kutatási témáinak megismerésére. Az évek során a konferenciák egyre nemzetközibbé váltak témáik, előadói és közönségük vonatkozásában is. Idén az összesen 39 jelentkezőből 18-at fogadtak el előadásra, melyek közül 7 angol nyelvű volt. A Munkabizottság tagjai alkotják a programbizottságot, végzik az absztraktok bírálatát, és látják el az üléseknöki szerepeket. A 2022-es alkalom, bár online zajlott le a Covid-19 pandémia miatt, nagyon sikeres és tartalmas volt. A témák között szerepelt egyebek mellett az atonális és tonális nyelvek összehasonlítása, a hangképzés kérdései, a nazális és orális legyintőhangok tulajdonságai, igekötős igék szemantikai vizsgálata, nyelvi kölcsönzések, a tudományos írás sajátosságai (szakdolgozatok elemzése), politikai diskurzuselemzés, hírportálok összevetése (pl. kattintásvadászat), egyes diskurzusjelölők vizsgálata, nyelvtanulói attitűdök és motiváció, nyelvi önértékelés, tananyagelemzés, a két- és többnyelvűség, interkulturális kompetencia, a nyelvtanulói autonómia kérdései, az online oktatás problematikái. A kutatásokban vizsgált nyelvek a magyar, az angol, a kínai, a romani, a hindi, az indonéz, a francia és az arab nyelv volt.

Nyitott linken keresztül bárki csatlakozhatott az egész napra vagy akár csak egy előadásra is. A konferencián elhangzott előadások alapján készülő tanulmányok lektorált kötetben jelennek majd meg magyar, illetve angol nyelven.

Károly Krisztina